

УДК 332.12

ОСОБЕННОСТИ РЕГУЛИРОВАНИЯ ВНЕШНИХ ТРУДОВЫХ МИГРАЦИЙ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Сердюк Д. Р., магистрант

Научный руководитель – Сухинин С.А., канд. пед. наук, доцент кафедры «Экономическая теория и предпринимательство»

Донской государственный технический университет
г. Ростов-на-Дону, Россия

Использование мигрантов на рынке труда Российской Федерации обусловлено экономическими и демографическими причинами. Регулирование миграционных потоков осуществляется в соответствии с федеральным законодательством, которое с 2015 года изменилось – ужесточились наказания за несоблюдение режима пребывания в стране, возросла сумма штрафов, а в особых случаях депортация мигрантов из страны на срок до 10 лет.

Общими требованиями к трудовым мигрантам, пребывающим в РФ после 2015 г., являются: наличие загранпаспорта, указание намерений приезда, ограничение срока регистрации, получение общего патента, обязательная сдача экзаменов, оформление медицинского и социального страхования [1]. Система мер регулирования трудовых миграций в РФ в целом направлена на борьбу с незаконной миграцией и легализацией нелегальной иностранной рабочей силы в стране, но, с другой стороны, на интеграцию мигрантов в социум, формирование толерантного отношения к законопослушным мигрантам, в особенности из стран ЕАЭС – им разрешительных документов для занятия трудовой деятельностью в России не требуется.

Список литературы

1. Главное управление по вопросам миграции // Официальный сайт Министерства внутренних дел Российской Федерации [Электронный ресурс]. – 2017. – Режим доступа: https://xn--b1aew.xn--p1ai/mvd/structure1/Glavnie_upravlenija/guvm. – Дата доступа: 28.09.2017.